OEMATA

Al. No dtotundoete To Kprtiptlo g toperoing yia tig cvvaptioelg f,g,h av
woyvet h(X)<f(x) <g(x) kovtd 610 Xo.
(Movéoeg 8)
A2. Na yopakmnpicete T TapoKATO TPOTACELS e X, AV Elval COGTEG Ko UE A,

av glvarl Aabog:

1. lim nux=1

X—oo X

2. lim 1-cuvx=0
x—0 X

3. Av limf(x)>0, tote f(X)>0 xovtd 610 X,

X—Xq

4.1im Inx=-o

X—00

5.1im o=+ av 0<a<l

X—>-00
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(Movéidec 10)
A3. Na emdééete v oot andvinon: Av lim x-3=+00 161¢ 10 limf(X)

y1 f(X)

sivat;

)3 un) +oo w) 0 V)-00 V) KavEVe, oo T TPOT YOO LEVAL

(Movéoeg 7)

‘Ect® n cvvaptnon f eivar optopévn oto ddotnua [0,7] kot ioyvet ot
1+2\npx<f(x)<2+npx, xe[0,7]

B1. Na amodsitete 6t f (m)=3
2
(Movéoeg 5)
B2. Na vroloyioete 1o 6po lim  ouv’x
X—1/2 f(X)-3

(Movéoec 10)

B3. Na vtoloyicete 1o 6pro lim  |3-f(x)]-xF(x)-3
x—u2  f(X)-3

(Movéoec 10)
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Aiveton n cuvapnon

f(x)=In x*+°, k>0
X

I'l. Na Bpeite 10 medio optopov g.

I'2. No Bpeite ta opra: lim f(x), lim f(x)

x—0 X—00

I'3. No vroAdoyicete 1o 6p1o lim (f(x)-1nx)

X—00

I'4. No vroAoyicete 1o 6pro lim (f(x)-2Inx)

X—00

Aivetan n ovvapmnon f(x)= x® 3*+23*-5
3X

Al. Na e€etdoete v f g mpog tnv povotovia g,

A2. Na. Bpeite to lim f(x)

X—00

A3. Na Bpeite to lim f(x)

X—>-00
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(Movadec 5)

(Movéoeg 6)

(Movéoeg 7)

(Movéideg 7)

(Movadec 9)

(Movéoeg 8)

(Movéoeg 8)
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